

周口实验小学

小记者作品联展

格言激励我成长

六(4)班 刘益凡 编号:2778

“笑着面对生活，不管一切如何。”这句话出自伏契克之口，顾名思义，就是生活中不管遇到什么不如意的事情，受到任何挫折，都要用乐观的心态去面对。之所以喜欢这句话，是因为它一直鼓励我，勇敢面对学习生活中遇到的各种困难，不要被失败打倒，让我的生活充满阳光，多姿多彩。

记得一次数学单元测试，我感觉成绩良好。成绩下来后，老师开始读成绩优秀学生名单，我怀着期待的心情仔细听着。谁知，等老师读完最后一个学生名字还是没有

我。老师还专门补充道：“刘益凡同学这一次考得不错，可惜错了一个简单的计算题！”

听完之后我十分懊恼和伤心。正当我灰心丧气的时候，忽然想起了那句格言：“笑着面对生活，不管一切如何。”我顿时振作起来，伤心有什么用！这次没考好，今后应该好好学习，争取下次考出好成绩。坚定信念后，我开始启动“翻身”计划——每天上课认真听讲，认真完成笔记，勤于思考，克服粗心的毛病，除了完成老师布置的作业，抽出时间练习计算题。

一眨眼的功夫，一个月过去了，又要进行数学单元测试，成绩单下来，我不仅进入了优秀学生名单，而且还是第一名。我在心里默默地感谢那句格言，是它给我力量，让我前进！

人生在世，痛苦与失败在所难免，如果以微笑坦然面对，从失败中总结经验教训，你会变得更坚强，一切烦恼都会烟消云散。

“笑着面对生活，不管一切如何。”这句格言永远埋藏在我的脑海里，无时无刻不在提醒着我：“微笑！成功！”（辅导老师：任丽娜）

假如
你不够快乐

六(4)班 王纪翔 编号:2772

假如你不够快乐，
我就会变成一缕阳光，
让你沐浴温暖，
感受爱的味道。

假如你不够快乐，
我就会变成各种颜色，
让你身边变成春天般的景色，
感受怀抱里的温暖明亮。

假如你不够快乐，
我就会变成一股风，
吹散你身边的黑暗，
感受光明的欢乐。

留心生活
素材多

六(4)班 阮清悦 编号:2776

晚上七点多多了，我拿着日记本直犯愁：今天写些什么好呢？过得真是太平淡啦！真没什么可写的！我想了半天也没想出来，只好去问妈妈。

妈妈不慌不忙地说：“你今天不是上自然课啦吗？下午不是炸爆米花了吗？晚上你不是帮我熬药了吗，这不都是很好的素材吗？”我说：“这些都劲！一点新鲜劲都没有！”妈妈语重心长地说：“不是没有内容，而是你没认真去观察。如爆米花怎么炸的？你是怎样帮我熬药呢……”我恍然大悟：原来生活不是平淡的，而是我没有去发现它呀！

著名作家老舍说过：如果你观察得太少，就没有深刻的印象，一个清楚的形象。是呀，我就是这样，平时观察得太少，一到写日记时就没什么可写。

自恋大王

六(3)班 廖艺杰 编号:2666

我们班有一个喜欢臭美的人——殷文骅。先不必说他学习成绩很好，也不必说他的好人缘，单是他特别自恋的个性，就有说不尽的话题。

有一次，我和他一块在路上走着，突然听到后面有人喊了一声：“帅哥！”殷文骅听到后立马回头问道：“谁叫我呢？”但是却没有理他。我们都笑话他：“又不是叫你，你干吗自作多情呀！”他反问我们：“我不帅吗？我不帅吗……”

还有一次，我们班元旦联欢会的主持人在老师办公室里排练，办公室里有一面镜子，当其他人都认真排练时，他却一直对着镜子整理自己那像奥特曼一样的发型，还时不时地耍耍酷，眼睛简直就像粘住了似的离不开镜子，把正在办公的老师逗得哈哈大笑，也让紧张排练的同学们放松了精神。

同学们聚在一起玩游戏，殷文骅经常溜边“围观”，边看边说自己玩这个非常厉害。当其他人让他露一手时，他就很骄傲地说：“好，我给大家做个示范，看好喽。”如果成功了，他就会说：“看我多棒，你们要想赶上我，再练个十年八年的吧！”

怎么样，这位帅哥够自恋的吧，不过，我们都很喜欢他。嘘，可别让他听到了，否则他又该臭美了。（辅导老师：于慧丽）

2014, 向快乐出发

二(2)班 王子奇 编号:2532

2014年元旦是新年的第一天，我和爸爸妈妈快乐出发啦！

早晨，阳光灿烂，爸爸开着车带着我们先去了淮阳太昊陵。在太昊陵，我们拜了人祖，妈妈又给我讲了人祖是我们中华民族的始祖，叫伏羲。然后，我看到一些人唱着歌，肩上担着花篮，不停地来回走动，就好奇地问爸爸：“那是什么呀？”爸爸说：

“这是历史上最早的舞蹈，叫《担经挑》，是很久很久以前人们为纪念人祖编的舞蹈。”听完我歪着小脑袋愣了一下，虽然爸爸说的这些我现在不是很明白，但是等我长大后一定会明白的。

我请求爸爸陪我去撞钟和击鼓，爸爸说要撞十下，叫十全十美。我欢快地数着数，用力撞了十下大钟，敲了十下大鼓。我想

通过撞钟击鼓，祝愿我和小朋友们在新的这一年学习、生活更加好！

从太昊陵出来，我们又向西华快乐出发了。我兴高采烈地参观了爸爸妈妈小时候上学的学校，他们给我讲了他们上学的经历。我觉得爸爸妈妈真了不起。

2014年的第一天，向快乐出发。我不仅玩得痛快，还学到了一些知识，真高兴！

写给老师的信

六(4)班 王茜茜 编号:2773

敬爱的老师：

您好！光阴似箭，日月如梭，转眼间六年级已经上了一半了，现在的我和以前已经大不一样了。现在的我不会再像以前那样任性，不会再像以前那样顽皮，也不会再像以前那样无理取闹，这都是您——老师教会我的。您也教会了我怎样做人，怎样做一个好人——在同学有困难的时候要帮助他们，在同学难过时

要安慰他们，在别人犯了错误时要学会宽容原谅他们。

有一次，在上语文课时您不停咳嗽，我知道您生病了，可是您为什么不请假休息呢？我知道您是想让我们多上几节课，想让我们多学习知识成为祖国的栋梁，想让我们为祖国献出一份自己的力量。

如果我们是祖国的花朵，那您就是辛勤的园丁；如果我们是一棵

棵大树，那您就是默默无闻无私奉献的树根；如果我们是一栋栋楼房，那您就是为这栋楼房贡献最大的建筑工人；如果我们是一台台高端的机器，那您就是机器的发明人。

最后祝老师工作顺利，身体健康，万事如意，青春永驻！

您的学生：王茜茜
（辅导老师：刘艳杰）

未来的搬家小人

四(4)班 于璐 编号:131939

现在搬家进进出出需人工搬运，十分麻烦。于是我坐上时光机，看看2030年的人类是怎么搬家的。

刚坐上时光机没多久，我就到了2030年。哇！那边有一些家具在自己走！我睁大眼睛一看，原来是一些透明小人在搬运那些家具。我问跟在后面的叔叔：“这是什么？”“这

是我最新研制的搬家小人。”叔叔回答。我立刻来了兴趣，请叔叔给我介绍一下。

叔叔高兴极了，说：“太好了，你是第一个听我讲的。这款透明小人是我的研究成果，它还可以折叠，折叠后有米粒般大小；它的保质期很长，可以用100年呢！看你

是第一个听我讲的，我送你一个吧！”

叔叔说完，便拿起一个小人折叠好递给我。我连忙道谢，正要接过去时，突然白光一闪，我又回到了2013年。原来是时光机撑不住了，把我送了回来。我多么希望现在有透明的搬家小人，你希望吗？

我们班的“大仙”

六(3)班 信诚 编号:2770

我们六(3)班，可不是一个普通的班级，是一个各路“大仙”汇聚的地方。

先介绍二号“大仙”，他是一个“雨仙”，原名：罗邵文。大仙指数：92分。技能：降雨（流泪）。他总是能随处“降雨”，比如：被批评时，降了有10几次。与别人闹矛盾时，降了4次左右。其“雨仙”作用：一是软化别人的心，二是化解矛盾，三是诉说自己的委屈，最重要的一条是可以抗旱，如果把调到缺水的地区，那真是“人”尽其用啊！

其人虽然很厉害，但是跟下面这位真是小巫见大巫，他就是一号“大仙”李浩宇。技能：“侦探”能力极强。大仙指数：96分。受害人：本人。下面就是证据。记得在一次课外活动后，我疲惫地坐在椅子上休息，不知怎么回事儿，就把这位“大仙”给招惹过来了，可能由于我的“人格魅力”太强了，只见他走到桌前，前后看了看说：“墙上的纸肯定就是你撕烂的吧？”没等我回答他又说：“不要狡辩，狡辩就是掩饰，看你那慌乱的动作，以本侦探多年

的经验，已经确认你是“凶手”，以你的罪行大概要判个十年八年的。”这样的破案速度简直可称为“神速”了，我想连福尔摩斯也应甘拜下风。我顿时无语，这完全就是自导自演来“坑”我的，不过我真的被这位“大仙”给逗乐了。

我们班“大仙”级的人物还有许多，都有各自的“法术”，待以后有机会，我给你们一一道来，很羡慕我们班吧，千万不要嫉妒哦！

（辅导老师：于慧丽）